

孙永红在江山路与淮河路交叉口周边区域交通完善提升工作专题会上强调

## 努力建设生活优先生产保障 引领未来的现代化交通体系

□记者 李宛遥 报道

本报8月13日讯 今天下午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开专题会议,研究部署江山路与淮河路交叉口周边区域交通完善提升工作。他强调,要解放思想,创新体制机制,系统长远谋划,不断提高城市路网连通性和可达性,努力建设生活优先、生产保障、引领未来发展的现代化交通体系。

会上,区政协相关负责人汇报了山东自贸区青岛片区周边货运交通组织优化研究情况。在听取了与会人员讨论发言后,孙永红指出,山东自贸区

青岛片区作为“一核引领”,要实现与唐岛湾、海洋活力区、董家口新港城三大区域协同发展,交通体系建设是关键所在,相关部门要切实增强交通管理的责任感和紧迫感,努力营造良好的交通环境,不断提升文明交通水平。近期,要加强与山东港口青岛港协同合作,依法依规加强路面交通秩序整治,规范道路运输企业经营,提升道路生态环境品质。中期,要立足科学规划,对接胶州湾第二海底隧道等重点交通项目,突出前瞻性、整体性,构建可延续的交通新生态,形成产城融合交通体系,不断放大城市功能。远期,

要集中精力研究新能源汽车产业、智能化交通体系建设等事宜,抢抓胶东经济一体化发展机遇,向北向西融合发展,实现高端引领。

孙永红强调,交通是经济社会发展的“先行官”,对展示区域优势、实现高质量发展具有重要意义。要解放思想,长远系统谋划,不断优化路网设计,打造层次合理、衔接紧密的交通运输网络,加快建设现代化综合交通体系。要深化交通体制机制创新,建立健全工作机制,破解交通运输发展难题,增强服务保障能力,推动交通事业高质量发展。

## 周安会见济南产业发展投资集团客人

□记者 刘腾 报道

本报8月13日讯 今天下午,西海岸新区管委主任、区长周安会见了济南产业发展投资集团党委书记、董事长史同伟一行,双方就有关工作进行了洽谈交流。

周安对客人的到来表示欢迎。他说,西海岸新区一直十分重视半导体项目发展,通过政策引领、产业扶持、龙头带动,支持半导体企业科技创新、产品研发和市场拓展。希望双方进一步加强在半导体领域的沟通交流,互通有无、促进工作、共赢发展。

史同伟表示,西海岸新区产业基础雄厚,发展前景广阔。企业将加强与新区的合作,共同开启互惠共赢新篇章。

据悉,济南产业发展投资集团是集产业投资、股权管理、融资担保、资本运营等业务于一体的国有独资企业,致力于新兴产业的孵化培育和推动产业结构的转型升级。

## 风河再添便民桥

长112米、宽32.6米的嘉富路桥工程将于10月份完工

□本报记者 张静

8月11日上午10点,骄阳刺眼,皮肤黝黑的李波眯着眼站在风河岸边,对着眼前正在施工的嘉富路桥一边拍照一边乐呵。

“只要没事,我就来看看这桥的修建进度,太期待了,桥修好后我们就太方便了。”李波是风河南岸肖家庄村的村民,每天上下班都需要绕行海西路,绕路又费时,还经常遇到堵车。自从知道要修新桥后,他和其他村民们就满心期待着通车。

顺着李波的目光望去,这座正在施工的嘉富路桥横跨风河,是连接南北两岸的主要通道。目前,嘉富路桥的墩柱已经稳稳地立在河中,水下桩基全部完工;预制桥面板也已吊装完毕,工人们正在进行桥面板铰缝及铺装层施工。

随后,记者爬上桥面,见到了现场施工负责人张春波。当谈到桥面铺装时,张春波低头擦了一把汗,在桥面上跺了几脚说道:“8月8号完成了桥面板安装,由于前期雨水较多,比预定工期晚了两天。这几天,工地已经恢复赶工状态。”据了解,由于之前一段时间降雨频繁降水量大,风河水位达到了近20年来的最高点,嘉富路桥施工现场围堰被多次冲毁,影响了施工进度、增大了施工难度。



工人正在嘉富路桥的桥面板上进行气割施工。□记者 张静 报道

“等浇筑完混凝土,半个月后就具备通行条件了,整体工程将于10月份完工。”张春波介绍说,嘉富路桥工程造价2647.8万元,全长112米,红线宽度32.6米,车行道宽度27米,设计双向4车道,两侧人行道各宽2.5米,栏杆0.3米,桥梁两端最终将与两侧现状道路顺接。

记者发现,沿着桥南侧出口右转就是风河快速路。“等桥修好后,河北岸的居民可以直接过桥上风河快速路,去青岛西站更方便了。”张春波告诉记者,嘉富路桥两侧住宅小区较

多,桥南侧有山水新城、肖家庄村,桥北侧是黄海小区、龙泽园小区等。之前,这些小区的居民出行都得绕行珠山南路、海西路,想去河对面串个门也得多走好几里路。待嘉富路桥通车后,不仅可以方便周边居民出行,也可间接拉动周边经济发展。

区城市管理局工作人员张志超告诉记者:“下一步,我们将通过制定合理的施工进度计划,加快嘉富路桥的修建工作,坚决把这项民生工程、民心工程做实做好,让附近居民的生活、出行更加便捷。”

## 2020德国企业重聚日活动成功举行

□记者 刘腾 报道

本报讯 8月12日晚,由青岛德国“国际客厅”与德国海外商会联盟共同举办的“2020年德国企业重聚日”活动举行。活动吸引了来自山东、北京、上海等省市的40余家德国企业和机构代表参加。

本次“德国企业重聚日”是自疫情开始后在我市举办的第一个较大规模的中德经贸交流活动,展示了在华德国企业重返常态的信心。随着我国疫情形势趋于稳定和一部分国家疫情形势逐渐向好,满足部分国外人士入境中国需求的条件逐步成熟。为恢复经济合作、助力复工复产,中德双方开通人员往来“快捷通道”。自开通以来,德国海外商会联盟在中德两国政府的支持下,先后组织了5架包机飞往中国,运送德国企业员工和家属返回中国复工复产。青岛德国“国际客厅”迄今已为1个德国企业包机,3个德国商会包机客人在青期间顺利度过医学观察期提供现场支持,已协助800余名(下转第二版)

今日导读

来金沙滩啤酒城 时尚酷炫看不够



啤酒节报道见4-6版

## 水电气暖报装“刷脸”就能办

新区政务服务大厅提升公共服务水平,实现水电气暖报装一站式办理